
PRACTICE QUESTIONS FROM PREVIOUS CHAPTERS

1. Name the substance used for making heating coil? Give two features of this substance.
Ans. Nichrome. 
Features: i. High melting point     ii. High resistivity.
ഹീറ്റിങ്ങ് ക	ോയില്‍ നിര്‍മ്മിക്കുന്ന പദോര്‍ത്ഥത്തിന്റെ� കപന്റെ�ഴുതു	. ഈ പദോര്‍ത്ഥത്തിന്റെ� �ണ്ട് 

സവിക�ഷത	ന്റെ"ഴുതു	.

 ഉത്തരം. നിക#ോം.

സവിക�ഷത	ള്‍: i. ഉയര്‍ന്ന ദ്രവണോങ്കം.  ii. ഉയര്‍ന്ന ന്റെ*സിസ്റ്റിവിറ്റി.

2. Name the rule used to detect direction of induced current in a conductor.
According to the rule, to which direction the forefinger is to be pointed?
Ans. Fleming’s Right Hand Rule.
According to the rule, forefinger is to be pointed towards the magnetic field.
ഒരു ചോല	ത്തിന്റെല ക0�ിത വൈവദ്യുതിയുന്റെ4 ദി�	ന്റെണ്ടത്തോന്‍ സഹോയിക്കുന്ന നിയമകമത്? ഈ നിയമമനുസ�ിച്ച് 

ചൂണ്ടുവി�ല്‍ ഏതുദി�യിലോണ് ചൂകണ്ടണ്ടത്?

ഉത്തരം. ഫ്ലമിങ്ങിന്റെ� വലതുവൈ	 നിയമം.

ചൂണ്ടുവി�ല്‍ 	ോന്തി	മണ്ഡലത്തിന്റെ� ദി�യിലോണ് ചൂകണ്ടണ്ടത്.

3. Which of the following is likely to be the magnification of the image when an object is placed between  
principal focus and pole (F&P) of a concave mirror.
(+2, -2 , 0.4, -0.6)
Ans. +2  [ Explanation: When the object is placed between F&P,  the image will be  magnified and erect]
ഒരു ക	ോണ്‍ക	വ് മി**ിനു മുന്നില്‍ അതിന്റെ� കപോ"ിനും മുഖ്യകDോക്കസിനും ഇ4യില്‍ ഒരു വസ്തു വച്ചോല്‍  

0തിബിംബത്തിന്റെ� ആവര്‍ധനം ആ	ോന്‍ സോധ്യതയുള്ളത് തോന്റെL പ*യുന്നവയികലതോണ്?

(+2, -2 , 0.4, -0.6)
ഉത്തരം. +2 [വസ്തു P ക്കും  F നും ഇ4യില്‍ വയ്ക്കുകNോള്‍ 0തിബിംബം നിവര്‍ന്നതും വലുതും ആയി�ിക്കും ]

4. A heating  device marked as 230V  460W is operated with sufficient voltage for 6 hours.
a. What is the resistance of the heating coil?
b. Calculate the energy consumed (in kWhr) by the device during this time?
Ans.a. R = V2/P = 230x230/460 = 115Ω
b.Consumed Energy = Pxt/1000= 460x6/1000 = 2.76 kWhr
230V 60 W എന്ന് ക�ഖന്റെQടുത്തിയി�ിക്കുന്ന ഒരു തോപകനോപ	�ണന്റെത്ത ആവ�്യമോയ കവോള്‍ട്ടതയില്‍ 6 മണിക്കൂര്‍ 

സമയം 0വര്‍ത്തിQിക്കുന്നു.

a. ഇതിന്റെല ഹീറ്റിങ്ങ് ക	ോയിലിന്റെ� 0തിക�ോധന്റെമത്ര?

b. ഇത്രയും സമയം 0വര്‍ത്തിക്കുകNോള്‍ അത് വിനികയോഗിക്കുന്ന വൈവദ്യുകതോര്‍ജം 	ിലോവോട്ടവ*ില്‍ 	ണക്കോക്കു	.

ഉത്തരം.a. R = V2/P = 230x230/460 = 115Ω

b.ഉപകയോഗിച്ച ഊര്‍ജം = Pxt/1000= 460x6/1000 = 2.76 kWhr

5. See the circuit.
a. Identify the mode of connection of resistors in the circuit.
b. What is the effective resistance of the circuit?
c. Calculate current in the circuit.
d. Which is the resistor through which more current flows?
Ans.a. Parallel connection.
b. R = R1xR2/(R1+R2) = 5x20/(5+20) = 100/25 = 4 Ω
c. I = V/R = 2/4 = 0.5 A
d. 5Ω resistor.  [ Since voltage is same, more current will flow through small resistance]

ഇബ്രാഹിം വാത്തിമറ്റം. കDോണ്‍:9495676772



തന്നിട്ടുള്ള സര്‍	്യൂട്ട് 	ോണു	.

a. ഏതു�ീതിയിലോണ് ഇതില്‍ 0തിക�ോധ	ങ്ങന്റെ" #മീ	�ിച്ചി�ിക്കുന്നത്?

b. സര്‍	്യൂട്ടിന്റെല സDല0തിക�ോധന്റെമത്ര?

c. സര്‍	്യൂട്ടിന്റെല 	*�് 	ണക്കോക്കു	.

d. ഇതിന്റെല ഏതു0തിക�ോധ	ത്തിലൂന്റെ4യോണ് കൂ4ിയ അ"വില്‍ വൈവദ്യുതി 0വഹിക്കുന്നത്?

ഉത്തരം.a. സമോന്ത�#മീ	�ണം.

b. R = R1xR2/(R1+R2) = 5x20/(5+20) = 100/25 = 4 Ω
c. I = V/R = 2/4 = 0.5 A
d. 5Ω 0തിക�ോധത്തിലൂന്റെ4..  [ കവോള്‍ട്ടത �ണ്ടിലും തുല്യമോയതിനോല്‍ തോഴ്ന്ന 0തിക�ോധ	ത്തിലൂന്റെ4 കൂടുതല്‍ വൈവദ്യുതി 

0വഹിക്കും.]

6. Name two devices which work on motor principle.
Ans. Electric motor, moving coil loud speaker
കമോകട്ടോര്‍ തത്വമനുസ�ിച്ച് 0വര്‍ത്തിക്കുന്ന �ണ്ടുപ	�ണങ്ങളുന്റെ4 കപന്റെ�ഴുതു	. 

ഉത്തരം. വൈവദ്യുതകമോകട്ടോര്‍, മൂവിങ്ങ്ക	ോയില്‍ ലൗഡ് സ്പീക്കര്‍. 

7. Which of the following is not a feature of a fuse wire?
(high melting point, low melting point, good conductivity)
Ans. High melting point.
തോന്റെL ന്റെ	ോടുത്തി�ിക്കുന്നവയില്‍ D്യൂസ് വയ*ിന്റെ� സവിക�ഷതയല്ലോത്തകതത്?

(ഉയര്‍ന്ന ദ്രവണോങ്കം,തോഴ്ന്ന ദ്രവണോങ്കം, നല്ല ചോല	ത)

ഉത്തരം. ഉയര്‍ന്ന ദ്രവണോങ്കം.
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